
1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％ 1年 2年 3年 合計 ％

1 10 18 18 46 95.8% 0 2 0 2 4.2% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0%

2 7 14 14 35 72.9% 2 5 4 11 22.9% 0 1 0 1 2.1% 1 0 0 1 2.1%

3 7 16 13 36 75.0% 2 3 5 10 20.8% 0 1 0 1 2.1% 1 0 0 1 2.1%

4 7 16 15 38 77.6% 1 2 3 6 12.2% 0 2 1 3 6.1% 2 0 0 2 4.1%

5 9 18 13 40 85.1% 0 0 1 1 2.1% 1 2 3 6 12.8% 0 0 0 0 0.0%

  １　 生徒は熱心に演技を行い、参加態度もよかった。
    Ａ：そう思う   　　　　　　　　　　 　Ｂ：どちらかといえばそう思う
    Ｃ：どちらかといえばそう思わない　　　Ｄ：そう思わない
 
  ２　種目の内容は、ちょうどよかった。
    Ａ：そう思う   　　　　　　　　　　 　Ｂ：どちらかといえばそう思う
    Ｃ：どちらかといえばそう思わない　　　Ｄ：そう思わない
 
  ３　実施時間（半日程度）は、ちょうどよかった。
    Ａ：そう思う   　　　　　　　　　　 　Ｂ：どちらかといえばそう思う
    Ｃ：どちらかといえばそう思わない　　  Ｄ：そう思わない
 
  ４　観戦や撮影エリアの設置などの工夫については、よかったか。
    Ａ：そう思う   　　　　　　　　　　 　Ｂ：どちらかといえばそう思う
    Ｃ：どちらかといえばそう思わない　　　Ｄ：そう思わない
　
　５　今年度は、今まで通り６月の開催だったが、次年度以降の開催時期について、どう思うか。
　　Ａ：６月がよい　 　　　　　　　　　  Ｂ：９月ごろ（秋）がよい　　　　　　     Ｃ：どちらでもよい　　　（理由：　　　　　　　　）
 
　６ その他、感想や改善点等がありましたら、御自由にお書きください。

　　　[　回答状況　］

　　[その他の意見]
・コロナ感染対策の運動会であれば、子どもたちの昼食は、なしでよかったのではないか。
　→　昼食なしも検討しましたが、通常の給食同様の体制での摂食とすることや、プログラムが生徒のみの演技種目となり
体への負担等から考えて、後片付けを昼食後にゆとりをもって行えるようにするため、今回は昼食ありとしました。
・運動会ができて、よかった。生徒の頑張る姿が見られてよかった。ありがとうございました。（３）
　→　終了後に、生徒・御家族・教職員ともに体調不良等がなく、よかったと思います。ありがとうございました。
・紅白で、力の差があるように感じた。
　→　次年度の組み分けについて、更に違った視点からの工夫、調整を行いたいと思います。
・得点板は、２階ベランダではなく、本部席の横あたりでの設置ではどうか。
　→　設置場所の他にも、大きさや見やすさなども、次年度は検討します。
・もう少し練習する時間を多く取れれば、完成度が上がると思う（応援、集団行動等）
　→　練習期間前から、練習を開始するなどして、可能な限りの練習時間の確保に努めます。
・コロナ渦での実施という今回の経験が、平常時の運動会に生かされると思います。
　→　今年度の実施方法等を活かして、次年度以降の感染症の状況に合わせた形での実施へと、今回の実績を基に考え
ていきたいと思います。
　

　　　　 　＊全体的に、実施状況については、良好であるという回答をいただきました。
　　　　　＊貴重な御意見を記入していただき、ありがとうございました。
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